



Bucsurjás... nyadvármegei... alig felőrlásra... töveles oltás... brádi vérfürdő... kövön ez a felir...

— József Ágost főherceg köszönete. A József főherceg halála alkalmával az egész országban általános volt a gyász és oly nagy a főhercegi család iránt való részvét...

— Urmapja a fővárosban. A katolikus egyház, a hivatalos világ és a fővárosi közönség hagyományos lényével és kegyelettel ünnepe...

— Kőbuzi... bécsei főmarsall... risi orvosszak... hercegnéknél... ták és azt énekel...

— Öngyilkos. Az aradi jász István itéletéből... ton elütni, mid... erdőben halva...

— Almerteo. A Vencza kerü... tegnap -Italia-... A légi ut azomb...

UJDONSÁGOK.

EGYHÁZAK.

Püspökjavaslatok.

A pesti ágostai evangélikus magyar egyházak e hónap 25-én vasárnap délelőtt 10 órakor közgyűlése lesz a deák-téri főgimnázium dísztermében.

A mint tehát a jelek mutatják, Veres Józsefet nagy szótöbbséggel fogják a bányakerületi püspöki székre emelni.

Evangélikus anyaszentegyházunknak a súlyos idők nagy küzdelmében az élet tapasztalatai által megvilágított, már eddig is kiváló...

Nem személyes érdeke, — az egyház érdeke, nem faji, nemzeti érdeke — a jövőnk javáért, a lelkésztestvéreink nehéz sorsa javításának érdekében.

Neve ismeret, jellemre példa — melyhez, ha az utóbbi időben emberi gyarlóságából közelített is, az aljas rágalom, azt fel nem érte, be nem szentelte.

Egyenagya vette fel a mindnyájunk ismert titáni küzdelmet, az 1848. XX. t-cz. végrehajtása ügyében s e kérdést mindig napirenden is tartja.

Ehershégnek, tudásának, Főbenjárásának köszönhető, hogy a múlt kormány megírta, a parlament (többséget képviselő) u. n. koalíció...

Politikai téren, mint országgyűlési képviselő — egyházi téren, mint lelkész és esperes — társadalmi téren, mint ember, mindig azt kereste, mint használna anyaszentegyházunk ügyének.

Nem rajzoljunk meg az ideális evang. püspök jellemét, de félre tudunk tenni minden személyes, tisztán egyéni érdeket, — nemuljon is el az, — egyházunk, hazánk, a magunk érdeke az, hogy Veres József legyen ennek a nagy, nehéz idők előtt álló egyházkerületünknek püspöke.

Zsarnyái János ev. lelkész, Piacskó István, Mendő Lajos, Podhradszky János, Keviczky László, Torkos Kálmán egyh. világi jegy., Bulla Sándor főjegyző, Kovács Andor lelkész, Okányi G. Adolt lelkész, Rédey Károly lelkész, Freitag János lelkész.

— Gyámintézeti közgyűlés. A budapesti ágostai hitvallás evangélikus egyházmegye gyámintézete tegnap délután a Deák-téri polgári iskola tanácstermében tartotta az évi rendes közgyűlést.

— A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

— A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

— A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

Úgyancsak függetlenségi programmal lép fel Váradi Rády János is.

A földművelésügyi miniszter úr, György Endre földművelésügyi miniszter az ügy- és személyzeti beosztást egyébként érintetlenül hagyta, a következő intézkedést tette: Az előző osztály és a számviteli igazgató ügyének felügyelőségét Rapsics Radó államtitkár hatáskörébe utalta, aki az Ia, Ib, V, VIII. főosztályok, továbbá a VI. 2. ügyosztályok ügyeinek felügyelőségét ezután is teljesíti.

Csanád megye tisztikara. Csanád vármegye tisztikara Hervey István alispán elnökelete alatt értekezletet tartott, amelyen Hervey alispán az újonnan kinevezett parlamenten kívüli kormány által esetleg kivétel törvény- és alkotmányellenes eljárásal szemben tanúsítandó magatartására nézve tárgyalt a tisztikarral.

A Csanád vármegye tisztikara alkotmányos esküjéhez hűven szigorú kötelességének ismeri, hogy minden oly rendelkezéssel szemben, amely nem bír a törvényességével, egyedül törvényes felsőbb hatóságának, a vármegye törvényhatósági bizottságának, illetve választott alispánjának, Hervey Istvánnak utasítását követi.

A „Neues Wiener Tagblatt“ szerint egyetlen egy osztrák sem r. konvenzioner azokkal a politikai színtestekkel, akik az általuk nem remélt választási kedvezményt arra használják föl, hogy saját országuk békéjét és a monarchia fennállását egy végzetes lépéssel veszélyeztesse.

A „Freundenblatt“, amely a külügyminiszteri hivatalhoz közel áll, nem foglalkozik vezércikkében a tegnapi eseménnyel, sőt annyira szorított körűben, hogy ismerteti a történetet, de megjegyzi, hogy az osztrákok a következőket írja: Habsburg ma csatát vesztett.

A kihirdetett elnapolás nem akadályozta meg a Házat abban, hogy az államszenylen élni lángoló tiltakozást ne dobjon az országba és királyi kormányt országos átok alá vesse.

A magyar háború most már nem programért és formulaért, nem vezényszóért és zászlóért folyik, hanem a dualizmus ellen, 1849-iki felhők borítják az eget. Vajha lecsapna belőlük az a villám, amely a természetellenes kényszer-államnak véget vet s a népek felszabadítását a nagyhatalmi háború nyomása alól.

A kereskedelmi szerződés. Bécsből jelentik, hogy az osztrák kormány a kereskedelmi szerződés tárgyalások folytatása végett jegyzékkel intézett a magyar kormányhoz és a jegyzékben kérdést is intézett, hogy hajlandó-e az új kereskedelmi szerződések létrehozása érdekében a tárgyalások újrafelvételét biztosítani.

Választási mozgalmak. A ráckevői függetlenségi párt egyik jelöltje, dr. Varságh Zoltán, tegnap d. e. Csepelen, délután Szigetszentmiklóson tartotta programbeszédét zajos tetszés mellett. Az utóbbi helyen Barabás Béla és Hédervári Lehel képviselők is tartottak a jelölt mellett lelkesítő beszédeket.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

Elsőknek Vészi József lépett ki a pártból. Vészi ebben a levélben adta tudtára kilépését báró Podmaniczky Frigyesnek:

Nagyemlétságu pártelnök ur! Tegnap értekezletet a szabadlevél párt törvénytelenség és érvénytelenség mondatára ki a képviselőház a szavazását, melyel a báró Bánffy Dező indítyánát határozatla emelte.

A képviselőház e határozatához szavazatommal magam is hozzájárultam. Aból indultam ki, hogy a báró törvényes formák közt elrendelt, de törvénytelen elnapolással szemben a parlament az alkotmány iránt való kötelességét teljesíti és csak a jogos önvédelem terén mozog, midőn a normális viszonyokhoz szabott jogformákon túlért magát, tiltakozó óvását ünneplés határozatba foglalja.

Fogadjon nagyméltóságod... stb. Budapest, 1905. június 22.

Vészi József. ...Hódossy Imre nem tudja magát a pártból való kilépésre elhatározni és így alkalmassal lemond a mandátumáról.

Hire járt, hogy Pattaynszky Elek is kilépett, de a pártelnökség Pattaynszkytől még nem kapott erre vonatkozó bejelentést.

Pukovits József, a szabadlevél pártjának hosszú ideig kerestül tagja és az utolsó választásig kiváló bácsmegeyi képviselő, kilépett a szabadlevél pártjából és ezt a következő levéllel jelentette be:

Nagyemlétságu pártelnök ur! Tiszteletteljes bejelentem, hogy a szabadlevél pártjából kilépek. Fogadjon Nagyméltóságod kiváló tisztelettel őszinte nyilvánítását. Budapest, 1905. június 21. Pukovits József.

A pártkörökből. A pártkörökben ma csendes este volt, a menyfolyan a képviselőik tulajdonképpeni része a mai nap folyamán hazautazott. Az agitáció most a vidékre és a vármegyékre fog kitérni.

A szabadlevél pártban a forrongás még tart. Értésülünk szerint még számos kilépés lesz, sőt olyan esetek is lesznek, hogy a kilépő egyedileg mandátumáról is le fog mondani.

A disszidensek értekezlete. A disszidensek értekezletéről a mai napon a lapokban megjelent közlemény némi helyreigazításra szorult. A gróf Hadik János elnökelete alatt kiküldött bizottság azzal bizott meg, hogy a törvényhatóságok törvényes ellenállásnak egyöntetű módozatára teret dolgozzon ki.

Ugyancsak alkalmával intézkedés történt az iránt is, hogy a vezérő bizottság munkájában semmi fennakadás ne álljon be és mindenkor legyen jelen a fővárosban végrehajtó bizottsági tag a kör ügyeinek intézésére és a koalíció vezérő bizottságában való részvétel végett.

Elhatározatot, hogy a kör tagjai a képviselőházi szünet folytán az ország jogainak védelmében a rendelkezés maradt eszközökkel fokozott tevékenységet fognak kifejtetni.

Végül az elnök abbeli reményének adott kifejezést, hogy a kör tagjainak akciója hozzá fog járulni ahhoz, hogy az őszel egybeülendő országgyűlés a nemzeti törvényes ellenállást nem meggyőzőlve, hanem megerősödve találja.

A Times aggódik. Londonból jelentik nekünk távirattal: A Times mai száma vezércikkben foglalkozik a magyarországi válsággal és mélyen fájlatja s eltéli azokat a jeleneteket, amelyek a magyar képviselőház tegnapi ülésén végbementek s a melyeknek forradalmi jellege(?) kétségtelen.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

Ugyancsak függetlenségi programmal lép fel Váradi Rády János is.

A földművelésügyi miniszter úr, György Endre földművelésügyi miniszter az ügy- és személyzeti beosztást egyébként érintetlenül hagyta, a következő intézkedést tette: Az előző osztály és a számviteli igazgató ügyének felügyelőségét Rapsics Radó államtitkár hatáskörébe utalta, aki az Ia, Ib, V, VIII. főosztályok, továbbá a VI. 2. ügyosztályok ügyeinek felügyelőségét ezután is teljesíti.

Csanád megye tisztikara. Csanád vármegye tisztikara Hervey István alispán elnökelete alatt értekezletet tartott, amelyen Hervey alispán az újonnan kinevezett parlamenten kívüli kormány által esetleg kivétel törvény- és alkotmányellenes eljárásal szemben tanúsítandó magatartására nézve tárgyalt a tisztikarral.

A Csanád vármegye tisztikara alkotmányos esküjéhez hűven szigorú kötelességének ismeri, hogy minden oly rendelkezéssel szemben, amely nem bír a törvényességével, egyedül törvényes felsőbb hatóságának, a vármegye törvényhatósági bizottságának, illetve választott alispánjának, Hervey Istvánnak utasítását követi.

A „Neues Wiener Tagblatt“ szerint egyetlen egy osztrák sem r. konvenzioner azokkal a politikai színtestekkel, akik az általuk nem remélt választási kedvezményt arra használják föl, hogy saját országuk békéjét és a monarchia fennállását egy végzetes lépéssel veszélyeztesse.

A „Freundenblatt“, amely a külügyminiszteri hivatalhoz közel áll, nem foglalkozik vezércikkében a tegnapi eseménnyel, sőt annyira szorított körűben, hogy ismerteti a történetet, de megjegyzi, hogy az osztrákok a következőket írja: Habsburg ma csatát vesztett.

A kihirdetett elnapolás nem akadályozta meg a Házat abban, hogy az államszenylen élni lángoló tiltakozást ne dobjon az országba és királyi kormányt országos átok alá vesse.

A magyar háború most már nem programért és formulaért, nem vezényszóért és zászlóért folyik, hanem a dualizmus ellen, 1849-iki felhők borítják az eget. Vajha lecsapna belőlük az a villám, amely a természetellenes kényszer-államnak véget vet s a népek felszabadítását a nagyhatalmi háború nyomása alól.

A kereskedelmi szerződés. Bécsből jelentik, hogy az osztrák kormány a kereskedelmi szerződés tárgyalások folytatása végett jegyzékkel intézett a magyar kormányhoz és a jegyzékben kérdést is intézett, hogy hajlandó-e az új kereskedelmi szerződések létrehozása érdekében a tárgyalások újrafelvételét biztosítani.

Választási mozgalmak. A ráckevői függetlenségi párt egyik jelöltje, dr. Varságh Zoltán, tegnap d. e. Csepelen, délután Szigetszentmiklóson tartotta programbeszédét zajos tetszés mellett. Az utóbbi helyen Barabás Béla és Hédervári Lehel képviselők is tartottak a jelölt mellett lelkesítő beszédeket.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

A kerületi közgyűlés. A kerületi közgyűlés az előző ülésén a következő rendű ügyeket tárgyalta: a kerületi közgyűlés feladatát, a kerületi közgyűlés működését, a kerületi közgyűlés szervezét.

OK.

Bucsurájások Janku sirjához. A h... szobrára az egész... szobrára az egész... szobrára az egész...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Ezt a helyet ujabbán a pópák és a tanítók... Ezzel a helyet ujabbán a pópák és a tanítók... Ezzel a helyet ujabbán a pópák és a tanítók...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Közigazgatási táviratok.

Table with columns: New York, Chicago, dates (jun. 22, jun. 21), and various commodity prices like flour, oil, and wheat.

Chicago.

Table with columns: Buza június-ra, júliusra, Tengeri júni-ra, and prices.

SZÍNHÁZ ÉS HODALOM.

Színház: Szini-iskolai vizsgálatok. A Solyomosi-féle színházma vizsgálati előadást tartott a városi arénában.

GYÁSZROVAT.

Folkusfalvi és tomkai Tomka Karoly ev. ref. lelkész, 1848-as nov. életének 77-ik, lelképártorkodásának 51-ik, s boldog házasságának 37-ik évében elhunyt Hertelendyfalván.

TÁVIRATOK.

Az orosz-japán háború.

Pétóvávár, jun. 22. Miklós Nikolajevics nagyherceget, a lovasság főfelügyelőjét, kinevezték a honvédelmi tanács elnökévé, de felügyelői állását megtartja.

SPORT.

A Polónyi-díj döntője. A football-szezonnak valóban méltó befejezése volt Polónyi Géza országgyűlési képviselő tiszteletdíjának, a margitszigeti ezszt labdánál döntő mérkőzése.

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

A közönség köréből.

Az 'Egyetértés' tekintetes szerkesztőségének Helyben.

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

KÖZGAZDASÁG.

KERESKEDELEM.

Könyvtárak az áruminta-előjegyzési forgalomban. A budapesti kereskedelmi és iparkamara értesítése szerint a pénzügyminiszter a beföldi kereskedelmi utazók beföldi árumintának kiviteli előjegyzési forgalma tekintetében az évi július 1-étől a következő könnyítéseket engedélyezte:

Könyvtárak az áruminta-előjegyzési forgalomban.

A budapesti kereskedelmi és iparkamara értesítése szerint a pénzügyminiszter a beföldi kereskedelmi utazók beföldi árumintának kiviteli előjegyzési forgalma tekintetében az évi július 1-étől a következő könnyítéseket engedélyezte:

A Magyar Gabonakereskedők és Malom Végleglyelők, pénteken d. n. 5 és fél óra.

A magyar gabonakereskedők és malomvégleglyelők, pénteken d. n. 5 és fél óra...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara a nyári szünet előtt most tartotta utolsó ülést.

A miskolci kereskedelmi és iparkamara a nyári szünet előtt most tartotta utolsó ülést...

Magyarul az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a... Magyart az így hangzik: Janku Abraham, a...

szegre. Díjak fejében bevett a társaság 1,287,371 koronát és elhalasztás folytán kifizetett 250,223 koronát. A január-május havi díjak alatt be...

román kölcsön 94.80, Görög kölcsön 88.70, Egyiptomi járadék 106.90, Török Dohányrészevény 397.00, Credié ioncer de France 720.00, Osztr. Ländor bank 601.00, Banque Ottomane 600.00, Dél vasút...

szep.-dec. 30. nyugodt szesz jun-ra. 55.75, jul. 54.75, aug. 53.75, szept.-dec. 44.75 bányadi hójárás torlo.

Imre debreczeni királyi ítélőtábla másodosztályú hivatalos közlő a keresési királyi járásbíróshoz helyezett.

Balóné Polgári sörház kerülésébe... Kőházi nyári Magdolna 17. Vili...

BUDAPEST, IV., Váci utca 37. SZERKE... ELŐFIZETÉSE... Egy évre... 20 kor.

ABUDAPESTI ÁRU-ES ERTEKTÖZSDE A tőzsdék a mai ünneppal miatt zárva voltak.

KULFÖLDI ERTEKTÖZSDEK. Berlin, jun. 22. (Az Egyetértés hívtára). Zárulók jegyzetisé 4.3 % os papírjárdék...

Frankfurt jun. 22. (Bati tőzsde) Osztrák hitelrészvény 207.40, Dél vasút 18.40 Disconto Comandit 190.20, Berlini Handlungsgesellsch...

KULFÖLDI ARUTÖZSDEK. Páris, jun. 22. Nyerszőcsukor jun. 30. 30.25 bányadi, isher csukor jun. 30. 34.25, jun. aug. 34.60, okt.-jan. 31. jan.-apr. 31.25 bányadi...

Kivonat a hivatalos lapból - Junius 22. Kinevezések: A m. kir. igazságügyminiszter Friedl...

SZINHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. Péntek, június 23. FŐVÁROSI NYÁRI SZINHÁZ. VIGSZINHÁZ.

URANIA. Az orosz-ja-pán háború. Heti műsorok. Vacsorák. Szombaton: A csodagyermek. Vasárnap: Az ország ur.

VAROSSLIGETI SZINKOR. Kukorica lónás. ENÉKES TÁNCOS PARÓDIA.

URANIA. Az orosz-ja-pán háború. Heti műsorok. Vacsorák. Szombaton: A csodagyermek.

URANIA. Az orosz-ja-pán háború. Heti műsorok. Vacsorák. Szombaton: A csodagyermek.

FOGAK. Az általános fogorvosok részéről... Budapest, Erzsébet-körút 50. I. emelet.

FOGAK. Az általános fogorvosok részéről... Budapest, Erzsébet-körút 50. I. emelet.

FOGAK. Az általános fogorvosok részéről... Budapest, Erzsébet-körút 50. I. emelet.

FOGAK. Az általános fogorvosok részéről... Budapest, Erzsébet-körút 50. I. emelet.

FOGAK. Az általános fogorvosok részéről... Budapest, Erzsébet-körút 50. I. emelet.

FOGAK. Az általános fogorvosok részéről... Budapest, Erzsébet-körút 50. I. emelet.

Zongora, képek, bútorok, ócska... Gyönyörű parkban, elegáns herce... Nevelőnők, ajánljuk a szünidei h... Polgári iskolai, rosliskolai és gimnáziumi...

Magyar asszonyok! Valódi honi vázsonneműkből... Gyümölcs-szállítás. Csereanya, meggy, piézke...

Ügynökök. Erzsébet királyi-szanatórium sorsjegyek eladásával... DR. KAJDAUSY. v. os. és kir. ezredorvos és körh. főorvos...

Erzsébet-Szanatórium-sorsjegyek. Főhúzás már július 1-én. Főnyeremény 100.000 kor.

Erzsébet-Szanatórium-sorsjegyek. Főhúzás már július 1-én. Főnyeremény 100.000 kor.

Erzsébet-Szanatórium-sorsjegyek. Főhúzás már július 1-én. Főnyeremény 100.000 kor.

Kölesön. Jász sors-re 12 K. Bazilika, 26. Magyar-vörösi, 37. Osztrák, 37. Olasz, 37. Vízión és másolt elzalogosított sorsjegyek kiváltás... Eladunk és veszünk alkalmi árveréseken és be...

Veszünk zalogházi ozedulákat. A ki használt, akár új arany, ezüst és évrösműeműket, ezüst évröszközöket (complett hatos és tizenkettős kiegészítők esetében) arany- és ezüst-órát, láncot, gyűrűt, ezüst botot, egy szóval minden a szakmába vágó... GRÜNBERGER. ARMIN BELA igazgató. BUDAPEST, IV., Váci-utca 30. szám (Háriabasar).

BRÁZAY FÉLE SÖSBORSZESZ. NAGY ÚJIC ÁRA: 2 KORONA KIS-ÚJIC ÁRA: 1 KORONA HASZNÁLATI-UTASÍTÁS MINDEN ÚJICHEZ MELLÉKELVE VAN!

Versenyválasztási hirdetés. Különböző gypju és gypjuszövetek szállítására... Cs. és kir. kikötő-parancsnokság Pólaban.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.

Magyar asszonyok! Valódi honi vázsonneműkből... Gyümölcs-szállítás. Csereanya, meggy, piézke...

Veszünk zalogházi ozedulákat. A ki használt, akár új arany, ezüst és évrösműeműket, ezüst évröszközöket (complett hatos és tizenkettős kiegészítők esetében) arany- és ezüst-órát, láncot, gyűrűt, ezüst botot, egy szóval minden a szakmába vágó... GRÜNBERGER. ARMIN BELA igazgató. BUDAPEST, IV., Váci-utca 30. szám (Háriabasar).

BRÁZAY FÉLE SÖSBORSZESZ. NAGY ÚJIC ÁRA: 2 KORONA KIS-ÚJIC ÁRA: 1 KORONA HASZNÁLATI-UTASÍTÁS MINDEN ÚJICHEZ MELLÉKELVE VAN!

Versenyválasztási hirdetés. Különböző gypju és gypjuszövetek szállítására... Cs. és kir. kikötő-parancsnokság Pólaban.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.

Kölesön. Jász sors-re 12 K. Bazilika, 26. Magyar-vörösi, 37. Osztrák, 37. Olasz, 37. Vízión és másolt elzalogosított sorsjegyek kiváltás... Eladunk és veszünk alkalmi árveréseken és be...

Veszünk zalogházi ozedulákat. A ki használt, akár új arany, ezüst és évrösműeműket, ezüst évröszközöket (complett hatos és tizenkettős kiegészítők esetében) arany- és ezüst-órát, láncot, gyűrűt, ezüst botot, egy szóval minden a szakmába vágó... GRÜNBERGER. ARMIN BELA igazgató. BUDAPEST, IV., Váci-utca 30. szám (Háriabasar).

BRÁZAY FÉLE SÖSBORSZESZ. NAGY ÚJIC ÁRA: 2 KORONA KIS-ÚJIC ÁRA: 1 KORONA HASZNÁLATI-UTASÍTÁS MINDEN ÚJICHEZ MELLÉKELVE VAN!

Versenyválasztási hirdetés. Különböző gypju és gypjuszövetek szállítására... Cs. és kir. kikötő-parancsnokság Pólaban.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.

Magyar asszonyok! Valódi honi vázsonneműkből... Gyümölcs-szállítás. Csereanya, meggy, piézke...

Veszünk zalogházi ozedulákat. A ki használt, akár új arany, ezüst és évrösműeműket, ezüst évröszközöket (complett hatos és tizenkettős kiegészítők esetében) arany- és ezüst-órát, láncot, gyűrűt, ezüst botot, egy szóval minden a szakmába vágó... GRÜNBERGER. ARMIN BELA igazgató. BUDAPEST, IV., Váci-utca 30. szám (Háriabasar).

BRÁZAY FÉLE SÖSBORSZESZ. NAGY ÚJIC ÁRA: 2 KORONA KIS-ÚJIC ÁRA: 1 KORONA HASZNÁLATI-UTASÍTÁS MINDEN ÚJICHEZ MELLÉKELVE VAN!

Versenyválasztási hirdetés. Különböző gypju és gypjuszövetek szállítására... Cs. és kir. kikötő-parancsnokság Pólaban.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.

Kölesön. Jász sors-re 12 K. Bazilika, 26. Magyar-vörösi, 37. Osztrák, 37. Olasz, 37. Vízión és másolt elzalogosított sorsjegyek kiváltás... Eladunk és veszünk alkalmi árveréseken és be...

Veszünk zalogházi ozedulákat. A ki használt, akár új arany, ezüst és évrösműeműket, ezüst évröszközöket (complett hatos és tizenkettős kiegészítők esetében) arany- és ezüst-órát, láncot, gyűrűt, ezüst botot, egy szóval minden a szakmába vágó... GRÜNBERGER. ARMIN BELA igazgató. BUDAPEST, IV., Váci-utca 30. szám (Háriabasar).

BRÁZAY FÉLE SÖSBORSZESZ. NAGY ÚJIC ÁRA: 2 KORONA KIS-ÚJIC ÁRA: 1 KORONA HASZNÁLATI-UTASÍTÁS MINDEN ÚJICHEZ MELLÉKELVE VAN!

Versenyválasztási hirdetés. Különböző gypju és gypjuszövetek szállítására... Cs. és kir. kikötő-parancsnokság Pólaban.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.

MENTO. POLOSKA ÉS PETERTOSZER. foltmentes, a legfinomabb szelvény butorok és lapok használata... Urasági butorok. vétel és eladási üzlet nem a mellettem lévő bolti helyiségben hanem...

Veszünk zalogházi ozedulákat. A ki használt, akár új arany, ezüst és évrösműeműket, ezüst évröszközöket (complett hatos és tizenkettős kiegészítők esetében) arany- és ezüst-órát, láncot, gyűrűt, ezüst botot, egy szóval minden a szakmába vágó... GRÜNBERGER. ARMIN BELA igazgató. BUDAPEST, IV., Váci-utca 30. szám (Háriabasar).

BRÁZAY FÉLE SÖSBORSZESZ. NAGY ÚJIC ÁRA: 2 KORONA KIS-ÚJIC ÁRA: 1 KORONA HASZNÁLATI-UTASÍTÁS MINDEN ÚJICHEZ MELLÉKELVE VAN!

Versenyválasztási hirdetés. Különböző gypju és gypjuszövetek szállítására... Cs. és kir. kikötő-parancsnokság Pólaban.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.

Bámulatos olcsó árak! Egy teljes 6 személyes csoda kávé-készlet... Magyar-honfi Üveg-és Karlsbadi porcellán gyári raktár.